
Проводится проверка по факту смерти четырехмесячного ребенка

Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится процессуальная проверка по факту смерти четырехмесячного ребенка.

По предварительным данным в период с 22 часов 10.07.2018 до 02 часов 11.07.2018 мать ребенка – 35-летняя жительница села Тигиль Камчатского края и ее сожитель – 33 летний отец ребенка ушли из дома, оставив девочку одну в квартире, и до утра распивали алкогольные напитки со своими друзьями.

Около 06 часов 11.07.2018, вернувшись домой, родители решили ложиться спать и обнаружили ребенка мертвым.

По результатам первоначальных проверочных мероприятий телесные повреждения на теле ребенка и иные признаки, свидетельствующие о криминальном характере смерти, не обнаружены.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, с целью установления причины смерти назначена экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1240056>